

# 美国新冠疑云 世界需要答案

□新华社记者

在2020年这场新冠疫情全球大流行中,美国已有超过百万人感染,数万美国人病亡,美国成为全球新冠确诊和死亡病例最多的国家。美国《大西洋》月刊刊文中甚至出现这样的哀叹:“美国人每天早上醒来后都会觉得自己生活在一个失败国家。”

为什么拥有领先医疗资源、技术和人才的美国,在有中国和世界卫生组织及时预警的情况下,却在不到百天内报告的确诊病例数从1增至100万以上?疫情在美国发展的时间线真的搞清楚了吗?为什么还有众多谜题待解?为什么世界主流科学家认为病毒来源于自然界,而美国政府却罔顾事实一味推卸阴谋论?

时光无法倒流,但时间的碎片可以一一拾起、拼接。重重疑云之下,美国人需要真相,世界需要答案。

“零号病人”还能找到吗?

3月27日,位于美国马里兰州德特里克堡的美国陆军传染病医学研究所重启工作。但该研究所此前突然关闭的疑云并没有因此消散。

据《纽约时报》等媒体报道,2019年7月,德特里克堡美国陆军传染病医学研究所被美国疾病控制和预防中心要求暂停对高致病性病原体的研究工作,理由是“没有足够有效的系统来净化从这个最高安全级别实验室排出的废水”。但疾控中心以“国家安全”为由,拒绝公布其他信息。

而人们已知的,是这一实验室曾多次发生安全事故。今年3月,美国一些民众自发在白宫请愿网站发起请愿,要求政府公布去年突然叫停德特里克堡实验室研究工作的真正原因,解释有关实验室的大量新闻报道被删除的真相,并澄清实验室是否存在病毒泄漏问题。

德特里克堡实验室只是美国新冠疫情疑云的冰山一角。单看美国迄今公开的疫情时间线,有太多令人费解之处:美国是目前唯一确诊病例超百万的国家,跟其他国家完全不是一个数量级,为何美国疫情如此严重?

美国官方数据显示,美国1月21日报告首例新冠病例,2月29日报告首例新冠死亡病例。

然而,美国媒体5月5日披露,佛罗里达州1月份已经出现确诊患者,而且感染的171人中没有一人曾前往中国。

加利福尼亚州圣克拉拉县卫生部门4月21日公布的尸检报告显示,美国最早一例新冠死亡病例出现在2月6日,比联邦政府公布的首例死亡病例早了20多天。

圣克拉拉县卫生局局长莎拉·科迪说,当地尸检报告表明,新冠病毒在1月甚至更早就开始在加州社区传播。当地官员还称,加州最早的感染病例可能出现在去年12月。

4月30日,新泽西州贝尔维尔市市长梅尔哈姆透露,自己新冠病毒抗体检测结果呈阳性。他认为自己在去年11月感染病毒,但当时被认为是“流感”。

由于新冠疫情与秋冬季的流感疫情有重合,生物学领域著名研究机构斯克里普斯研究所专家埃里克·托波尔质疑:“究竟有多少人被认为流感或肺炎患者,而实际上是新冠病毒感染者?”

据美国疾控中心估计,从去年10月到今年4月初,美国可能有3900万至

5600万人感染流感,其中2.4万至6万人死亡。

而美国疾控中心主任罗伯特·雷德菲尔德3月11日出席国会众议院听证会时,在议员追问下承认,美国可能有新冠死亡病例被误认为是流感死亡病例。

越来越多的信息浮出水面,自然而然会让人追问:新冠病毒到底何时在美国出现?美国死于新冠病毒的真实人数又是多少?

一些专家的模型测算表明,美国真实的确诊、死亡病例数字可能更大。然而,美国官方至今没有全面、及时、准确地公布疫情数据。

在众多未解之谜和美国官方一贯的讳莫如深中,鲜活的生命仍在一天天凋零。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计,截至北京时间13日7时40分,美国确诊病例升至1367491例,死亡病例达82227例。

有多少疫情信息被隐瞒?

5月5日,美国总统特朗普说,白宫冠状病毒应对工作组将逐步结束工作,随后可能设立新的工作组着手恢复受疫情打击的经济。领导这一工作组的副总统彭斯也说,可能5月底或6月初向政府机构移交工作组的工作,因为美国疫情走势显现“积极”迹象。

讽刺的是,眼下新冠病毒已超过心脏病成为美国排名第一的死因,因新冠病毒丧生的美国人数量超过了死于越南战争、海湾战争、阿富汗战争和伊拉克战争的美国人的总数。

在美国舆论一片哗然和质疑中,仅过了一天,白宫就改口:工作组将继续存在,但会改变重点。

《纽约时报》评论说,白宫解散工作组的计划表现出了它特有的混乱。

事实上,面对这次疫情,美国本有充分的准备时间。早在1月初,中国就定期向美方通报疫情信息和防控举措,到1月23日武汉“封城”时,美国公开确诊病例也只有1例。世卫组织1月31日就向国际社会发出了最高级别预警,美国情报机构1月和2月也在为总统特朗普准备的十几份机密简报中就新冠病毒反复发出警告。

然而,白宫在两个月时间里持续淡化疫情威胁,直到3月初,依然告知公众“风险非常低”。而当3月13日特朗普终于宣布全美进入“国家紧急状态”时,美国各地都已出现疫情暴发迹象。最终,美国确诊病例从1到100万只用了不到100天。

美国《大西洋》月刊指出,2020年的美国以一场严重和深远的溃败震惊了自己。

人们有权知道:中国向世界各国发出的警告是同样的,信号是清晰的,为什么有的国家做出了足够反应,进行了及时干预,而美国却让疫情发展到今天的地步?在这100天时间里,美国政府到底做了什么?美国政府为何对疫情一再改口、自相矛盾?

人们有权知道:早在1月初,美国国家安全委员会就已收到分别来自美国国务院和美国国防情报局下属国家医学情报中心的报告,预测新冠疫情将蔓延至美国并可能发展成“全球大流行”,为什么美国政界人士起初想尽办法对病毒威胁轻描淡写,拖延“封城”决策,用“一切都在掌控中”的说法蒙蔽公众?

人们有权知道:美国多个养老院接连上演聚集性感染悲剧,但众多家属却长时间对相关情况一无所知,为何官方

不及时报告病例,甚至推迟公布死亡人数?

人们有权知道:为什么美国多名参议员利用职务之便提前了解到疫情严重程度后,不是第一时间对公众预警,而是迅速抛售自己手中股票?这些权贵又为何至今没有被追责?

人们有权知道:白宫为何限制抗疫官员同美国国会的接触,拒绝让政府首席传染病专家安东尼·福奇出席众议院听证会,解雇不合总统心意的新冠疫苗研究专家?

人们还有权知道:成千上万美国人正在死去,拉美裔、非洲裔感染率和死亡率居高不下,更多美国人面临财务崩溃、生活陷入困境,底层民众没钱治疗甚至只能“等死”,为何美国政府还宣称,即便死10万人也代表防疫工作“做得好”?

《纽约时报》一篇专栏文章总结美国疫情在其中的表现:传播不良信息,播撒虚假希望,重新编造历史,重新幻想科学,喋喋不休地谈论所谓英雄主义,猛烈攻击任何质疑的人,没有领导力,没有共情……

美国舆论认为,在一些美国政客眼中,死亡人数与选举政治所依赖的经济数据相比,无足轻重。

美国华盛顿大学亨利·杰克逊国际问题研究学院副教授斯科特·拉尼茨撰文说,在高度互联互通的时代,人们可以接触到比以往更多的新信息,但同时也更容易受到操控。用虚假和有害的信息影响舆论,能使美国民众更难以搞清真相和向政客问责。

美国为全球抗疫做了什么?

疫情暴发初期,有美国政客算计的是“疫情有利于制造业回归美国”;疫情开始在多国蔓延后,美国政客想到的是落井下石,追加对伊朗制裁,并试图用取消制裁换取“颠覆委内瑞拉政府”;疫情在盟国愈演愈烈之时,美方却截留一些盟友订购的防疫物资,甚至想花重金争夺一家德企新冠病毒疫苗的专有权……

人们要问:美国和各人员往来频繁,现在成为世界疫情的最大暴发地,如果美国控制不住,给世界带来第二波重大疫情,这笔账要怎么算?加拿大调查发现本国早期疫情最大来源是美国,澳大利亚等国也纷纷表示海外输入病例大多数来自美国,美国是不是该为扩散疫情道歉?

人们要问:美国加速遣返来自拉美的非法移民,却不对他们进行病毒检测,单是危地马拉一国3月以来就有多架载有被遣返非法移民的航班上出现新冠确诊病例,航班上确诊人员平均占比约为50%。美国是不是该被这些国家追责、索赔?

人们还要问:在全球抗疫的关键时刻,美国政府协调国际抗疫行动的世卫组织停缴会费,损害全球抗击疫情、挽救生命的努力,严重干扰和破坏发展中国家抗击疫情,美国该不该给全世界人民一个解释?

《柳叶刀》主编辑查德·霍顿说,特朗普政府在全球公共卫生危机期间断供世卫组织并对世卫组织提出无根据的指控,已经伤害美国政府的诚信,是违反人道的罪行。

世界银行前首席经济学家安妮·克鲁格指出,美国政府实际上是在对人类健康发动战争。

(新华社北京5月13日电)

□新华社记者 宿亮

近期,欧洲地区多国新增新冠确诊病例呈下降趋势,先后采取解封措施,加快复工复产步伐。这预示着欧洲疫情防控形势步入新阶段,为全球抗疫和经济发展提振信心。如何走好控疫情和稳经济的“平衡木”,是欧洲面临的新考验。

在法国,40万家企业已从11日开始复工复产,但政府鼓励企业尽最大可能远程办公;在德国,戴姆勒、大众等车企在测量体温等防疫措施到位的前提下重启生产;在英国,政府11日公布“三步走”解禁方案,分别对制造、物流、科研、商店、学校、酒店餐饮等行业的复工复产复课做出具体规定……随着疫情出现“缓慢”而“明确”的趋缓信号,“谨慎而渐进地解除限制措施”正在成为欧洲国家的普遍选择。

随着经济活动重启,欧洲国家之间的商品人员等流动也会增多,加强区域联防联控协调,避免因无序而导致的疫情反弹至关重要。欧盟委员会为此发布“退出严格限制措施路线图”,建议成员国“逐步有序”退出管控,分阶段定期评估实施效果,并要求成员国在出台放宽限制措施前相互

通报,加强协调。欧盟还提出放松限制的三个主要标准:新增感染病例显著减少、医院有收治新增病例的能力、有足够的检测能力。

从全球疫情的“震中”到如今确诊病例持续总体下降并逐步复工复产,欧洲抗疫取得了重要进展。然而,新阶段也带来新的挑战,重启经济正引发人们对疫情“二次暴发”的担忧。例如,即便在疫情防控措施有力的德国,近期两个州有企业出现新发聚集性感染。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所10日表示,德国新冠病毒的基本再生数,即平均一名感染者能传染给多少人,已从8日的0.83升至1.13。因此,“谨慎而渐进地解除限制措施”显得尤为重要,需要政府、企业和民众的密切配合。

新冠疫情是全球公共卫生安全危机,也给全球经济带来重大冲击。国际货币基金组织等机构普遍预计,2020年全球经济将陷入衰退。如此背景下,在安全可控的前提下有序开展复工复产,不仅有助于减缓疫情造成的破坏,也有助于世界经济逐步走上复苏轨道。欧洲在抗疫取得阶段性进展的基础上迈出审慎复工第一步,为寒意阵阵的世界经济送来一丝暖意。近期,欧盟金融市场已经开始出现趋稳的积极信

号,投资者信心指数4月份出现回升。

复工复产并不意味着万事大吉,全球疫情依然严峻,重启经济也不能一蹴而就。世界卫生组织总干事谭德塞指出,尽管一些国家已经计划放松防控措施,但这并不意味着疫情的结束。针对美国疫情尚未得到控制而联邦政府急于复工复产,穆迪首席经济学家赞迪就警告说,过早重启商业活动是“豪赌”,可能导致第二波疫情并使经济进一步陷入“尾旋式”下跌。从这个意义上讲,欧洲逐步放松管制重启经济的探索对世界其他地区和国家也有启示意义。

抗击疫情需要全球联防联控,推进复工复产同样需要加强全球联动。一方面,各国应积极参与抗疫国际合作,尽快遏制疫情蔓延势头;另一方面,各国应加强携手合作,把相关产业复工复产串联起来,让全球产业链畅通无阻。

病毒无国界,全球一盘棋,任何一方出现问题都可能产生连锁反应,因此全球要共同走好疫情防控和发展经济的“平衡木”。唯有加强国际抗疫合作,取得全球抗疫的决定性胜利,方能实现完全意义上的全球复工复产,为世界经济复苏注入强大动力。

(新华社北京5月13日电)

## 俄罗斯确诊病例数超23万

5月12日,在俄罗斯首都莫斯科,人们佩戴口罩乘坐地铁。据俄罗斯防疫指挥部12日消息,过去24小时俄新增新冠确诊病例10899例,累计确诊232243例。

新华社发



## 国网库伦旗供电公司:保电不误春 服务暖农心

自春季以来,国网库伦旗供电公司各基层供电营业厅每天忙着处理一个又一个农业排灌恢复用电申请,这意味着农民也正式开启“复工”模式,该公司主动作为,贴心服务,全力助力农民春耕备耕,保障疫情期间春耕农排用电。

化身“拆迁”队清除鸟害

每年的春季,遇到刮风下雨天气,鸟类衔来筑巢用的木棍、铁丝、杂草、塑料袋等杂物可能会掉落到线路上,轻则引起放电跳闸,重则导致线路短路。近年来,线路跳闸次数增多,平均30%以上是鸟害所为。

为了消除鸟巢对线路运行带来的安全隐患,确保辖区电网的安全稳定运行,针对即将爆发的鸟害问题,国网库伦旗供电公司认真分析鸟类筑巢活动的规律,全面梳理鸟巢分布具体位置,合理组织安排有关人员,采取积极有效措施狠抓该项工作,重点排查农村养殖场、加工厂、林区、水库等鸟害易发区域的供电线路,做到发现一处,拆一处,有效减少了农村因鸟害引发的线路故障风险。

供电线路下的“光头强”

头戴安全帽,手持嗡嗡作响的大电锯,在林子里砍树的形象让大家很容易联想到动画人物光头强。在现实的世界里,国网库伦旗供电公司的员工们,自嘲是“砍树”护线的“光头强”。

随着气温逐渐升高,树木将会快速增长,如果线路

下的树木接触到供电线路,就会引起线路跳闸停电。为保障农村春灌用电,国网库伦旗供电公司党员服务队开展“光头强行动”,对库伦旗供电辖区内的40条10千伏线路进行树木的清障工作,确保供电线路正常运行。

送电上门 让水泵转起来

5月8日,内蒙古自治区通辽市库伦旗六家子镇三道洼村村民周义仁还在地里修剪树枝的时候,国网库伦旗供电公司六家子供电所员工就来拜访了。原来老周用“网上国网”APP申请了农业排灌恢复用电,六家子供电所的员工玄述利、解德宝上门来送电了。

老周是一名果树种植户,家有300多亩的锦绣海棠树,树地里共有4口低压井,农业排灌的线路就沿着老周家的海棠树地铺设的。两位电力员工先到电井房内检查了一下线路,更换了老旧的空气开关,然后把高压跌落开关合闸,随着井房内的空气开关“啪”的一声闭合,电机开始轰鸣,水管被一股强劲的水压冲击的乱动,过了几秒钟,强力的水流喷涌而出,划出一道美丽的弧线,老周看到自己家果树地里的水井恢复用电后乐开了花。

国网库伦旗供电公司党员服务队还深入到田间地头和蔬菜大棚,义务巡视检查用电线路,并宣传安全用电常识和“网上国网”APP使用方法,将安全和便捷送到客户家中,用行动践行“人民电业为人民”的企业宗旨。

(何塔拉)

# 中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司对乌海市广昊房地产开发有限公司两笔债权资产营销公告

债务人名称:乌海市广昊房地产开发有限公司

所在地:内蒙古自治区乌海市海勃湾区大庆路东、凤凰岭东(锦绣中华小区)

债权总额:中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司拟转让的乌海市广昊房地产开发有限公司两笔债权本金余额为30,065,340.00元,利息为227,296,155.75元,本息合计257,361,495.75元。剩余迟延履行期间的债务利息及其他权益分别按照甘肃省高级人民法院民事判决书(2015)甘民二初字第6号和第9号判决执行。债权情况如下:

第一笔债权情况:

截至2019年12月26日,中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司持有的乌海市广昊房地产开发有限公司债权本金0.00元,利息为185,188,841.02元,本息合计185,188,841.02元。2019年12月26日白银市中级人民法院下达(2019)甘04执恢8号之三执行裁定书,将担保人包头市鸿德企业投资有限责任公司开发的位于包头市九原区开发区西侧“和谐警苑”C区4号楼、C区6号楼、C区9号楼、C区10号楼、C区11号楼、C区12号楼、D区1号楼、D区2号楼、D区3号楼、D区底店以及和谐警苑超市建筑面积共计133424.04平方米作价286,353,840元房产以物抵债,抵偿我公司债务重组本金21,480万元,债务重组收益69,585,297元。剩余重组债务收益及其他权益按照

甘肃省高级人民法院(2015)甘民二初字第6号民事判决书计算。债权担保方式为抵押+保证+质押。

担保情况

一、抵押担保情况

1.债务人乌海广昊公司位于乌海市海勃湾区大庆路东、凤凰岭东46786.89平方米土地使用权提供抵押担保,土地证号为乌国用09第516号。

2.债务人乌海广昊公司位于乌海市海勃湾区大庆路东、凤凰岭东30117.9平方米土地使用权及该土地上总计40401.39平方米在建工程建筑物提供抵押担保,土地证号为海勃湾分国用(2011)第689号。

三、保证担保情况

1.担保人包头市鸿德企业投资有限责任公司位于包头市九原区开发区西侧“和谐警苑”项目184593.09平方米工业用地土地使用权提供抵押担保,土地证号为包国用2010第700014号,生效判决确认对上述土地使用权及地上建筑物享有优先受偿权。

担保。

第二笔债权情况:

截至2020年4月30日,中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司持有的长城担保有限公司拥有的乌海市广昊房地产开发有限公司债权本金余额为30,065,340.00元,利息为42,107,314.73元,本息合计72,172,654.73元。剩余迟延履行期间的债务利息及其他权益按照甘肃省高级人民法院民事判决书(2015)甘民二初字第9号判决执行。债权担保方式为抵押+保证。

担保情况

一、抵押担保情况

1.担保人郝玉英名下位于鄂尔多斯市准格尔旗开发区沙圪塔镇八一路西万力吉祥苑4号、6号楼8064平方米商业用房(蒙房他证准格尔旗开发区字第192041400010、192041400011、192041400012、192041400013、192041400014、192041400015、192041400016号房屋他项权证)。

2.郝玉英名下位于鄂尔多斯市准格尔旗开发区八一北路西938.89平方米的土地使用权(准沙他项(2014)第002号土地他项权利证明书)。

3.被告郝玉英、刘先平名下位于鄂尔多斯市准格尔旗开发区八一北路西1530.78平方米的土地使用权(准沙他项(2014)第003号土地他项权利证明书)。

二、保证担保情况

保证人史久哈提供连带责任保证担保。

资产特点

已取得生效判决,主债权及担保权利均得到生效判决确认,现已进入执行程序。该项目担保人抵押物充足,“和谐警苑”小区施工已基本完成,但因无资金补交土地出让金等费用,导致项目建设开发手续不全,但如果完成项目相关手续后,抵押物价值将得以提升。

合作意向

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

受理公示事项

联系人:余先生 杨先生  
联系电话:0931—8731370或0931—8731376  
通讯地址:甘肃省兰州市城关区定西路332号,长城建国饭店东门  
邮政编码:730030  
分公司监察审计部门联系人:刘先生  
联系电话:0931—8418777

中国长城资产管理股份有限公司甘肃省分公司  
2020年5月14日